

---

## Erratum

---

### Avis

Loi sur l'assurance automobile  
(chapitre A-25)

#### **Contributions d'assurance — Modification**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 2 mars 2016,  
148<sup>e</sup> année, numéro 9, page 1440.

À la page 1440, colonne de droite, à la 1<sup>re</sup> ligne du  
3<sup>e</sup> paragraphe, on aurait dû lire : « numéro AR-2931 » au  
lieu de « numéro AR-2930 ».

64561